## Price in NYC 50¢, outside of NYC \$1



TELEH TABLES OF THE SACE THE S







10

## «ВАШЕ ВЕЛИЧЕСТВО БАБУШКА»



## Александр Сиротин, фото Lola Usyk

Недавно прошел ежегодный 24-й конкурс «Ваше величество бабушка»

Одни бабушки с гордостью говорят: «Нам ВСЕГО 24 года»! А другие с ещё большей гордостью говорят: «Нам УЖЕ 24 года!»

Да, уже 24 года со всё возрастающим успехом проводится в Бруклине конкурс «Ваше Величество Бабушка», созданный и продюсируемый благотворительной организацией «Be Proud, Inc».

В бруклинском ресторане "Sky Wise Lounge" собрались не только участницы конкурса, но их родственники и болельщики, члены совета директоров организации «Be Proud, Inc» и волонтёры, нью-йоркские законодатели и их представители, полицейские и журналисты.

Жюри конкурса традиционно состояло из дедушек. Их было четверо: Эдуард Амчиславский, у которого 7 внуков; Гарри Козулин, у которого 2 внука и 5 правнуков; Олег Санзяпов, у которого 3 внуков и Алек Тейтел, у которого 4 внуков.

В Первом туре конкурса каждая из 12 участниц должна была создать и эффектно представить оригинальную шляпу. Почётным судьёй этого конкурса был сенатор штата Нью-Йорк от Бруклина Сэм Саттон, у которого 23 внука и один правнук.

Он сказал, что это был самый трудный выбор в его жизни, потому что абсолютно все бабушки заслужили высшей оценки. Но, поскольку он должен был объявить призёрами только двух бабушек (одну из младшей группы, состоявшей из тех, кому ещё нет 80, и одну из старшей, то есть из тех, кому за 80), то сенатор выбрал и наградил розовыми бейсболками с надписью «Лучшая в мире бабушка» Нелли Иванькову в шляпе, сделанной из фото-

Пока бабушки переодевались для следующего тура, паузы были заполнены лотереей. Выигрыши были стоимостью от ста долларов и выше.

графий своих внуков, и Лею Попивкер.

Для второго тура конкурса участницы должны были приготовить выступление на тему «Это мой путь». Таково было домашнее задание. Здесь бабушкам надо было проявить фантазию, чтобы рассказать о









Галина Батурина (в центре с шарманкой)

себе с помощью песни или танца.

Перед третьим туром - который был конкурсом талантов по произвольной программе, собравшихся приветствовали депутат Ассамблеи штата Нью-Йорк Калман Йегер, депутаты городского совета Сюзен Джуан и Мерседес Нарсисс, а также заместитель шефа полиции (соответствует званию генерала) Ричи Тейлор.

В третьем туре участницы могли продемонстрировать свой талант в любом жанре по своему выбору. За них активно болели группы поддержки. Болельщики также заполняли анкеты, выбирая фаворитов, достойных Приза зрительских симпатий.

Великолепно выступили такие опытные конкурсантки как Светлана Барон, Галина Батурина, Мара Гольдштейн, Барно Ибра-











«Ваше величество бабушка» прошлых лет - Маргарита Мордухаева и Роза Мордухаева



Поет Анна Малкина-Шумаева

Прошли годы, я - член жюри (за что отдельное спасибо организаторам и моим детям, которые сделали меня семикратным дедушкой). Мне было очень интересно увидеть выступления тех бабушек, которые уже ветераны конкурса. И я порадовался: каждый раз они показывают что-то другое, другую часть своего таланта, своих способностей, и это очень-очень интересно.

Алек Тейтел: - Я уже десятки или больше раз присутствую на конкурсе «Ваше величество бабушка», и я не перестаю восхищаться жизнелюбию и мастерству этих замечательных женщин. Потому что когда ты начинаешь смотреть на цифры, на возраст участниц, то думаешь: «Как они смогут?». А они выходят, преображаются, и с улыбкой, с блестящим мастерством всё это делают. Хочется приходить и приходить, смотреть и смотреть. В нынешнем конкурсе было несколько совершенно профессиональных бабушек, которые произвели огромное впечатление на нас – членов жюри. Замечательный, очень нужный конкурс!

Как всегда, в конкурсе «Ваше величество бабушка» проигравших не было. Выиграли все: и участницы, и зрители. 24-й конкурс прошёл, как говорится, «на ура»!

До встречи на 25-м конкурсе в будущем





и Галина Батурина. Приз зрительских сим-

внуками, а также с партнёрами. Прежде, чем узнать результаты конкурса все участницы исполнили песню о дружбе, ставшей как бы гимном этого дружеского

гимова, Нелли Иванькова, Анна Малки-

на-Шумаева, Ада Натензон, Татьяна Тайц

и Лея Попивкер. Но и дебютантки конкурса

были на высоте. Это Людмила Кондрато-

вич, Буся Солцова, Нина Титова. Многие

бабушки выступали со своими детьми и

соревнования. Наконец, судьи принесли конверты со своим решением.

За блестящий дебют ценными подарками были награждены Нина Титова и Буся Солцова; за творческие достижения - Людмила Кондратович и Лея Попивкер; за сохранение и укрепление семейных ценностей - Барно Ибрагимова и Ада Натензон; за особый талант - Светлана Барон патий получили Татьяна Тайц и Анна Малкина-Шумаева. Золотые короны конкурса в этом году завоевали Нелли Иванькова и Мара Гольдштейн.

Несколько интервью после конкурса.

Мара Гольдштейн: - Я просто в шоке, и большое спасибо всем, что меня выбрали... Оказывается, мужчины ещё меня выбирают, несмотря на мой почтенный возраст!

Анна Малкина-Шумаева: - Праздник. И с каждым годом он интересней и интересней. И я рада, что каждая бабушка имеет право на корону, и всё у нас впереди ещё дерзать, соревноваться - это даже хорошо.

Александр Жоров, президент Совета директоров «Ве Proud, Inc»: - Передать свои впечатления словами очень тяжело. Я си-



дел, я улыбался, я смеялся, я был в полном восторге. На русском я говорю неплохо, но

я даже не могу найти подходящие слова,

чтобы описать это грандиозное событие.

И с каждым годом всё больше и больше,

все веселей и веселей. Все эти номера,

которые бабушки делают - просто красо-

та. Эти песни, эти танцы... Этот конкурс

можно определить словами - молодость

души. С нетерпением жду следующего

года, чтобы увидеть те сюрпризы, которые

наши бабушки-участницы продемонстри-

первые конкурсы «Ваше величество ба-

бушка», которые освещал как журналист.

Эдуард Амчиславский: - Я помню еще

руют на юбилейном конкурсе.

Татьяна Тайц - приз зрительских симпатий



Корона лучшей бабушке - Маре Голдштейн